



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
REITORIA - ICVGV - Secretaria do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Bioquímica  
e Biologia Molecular

## ERRATA

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR EDITAL 04/2025 - CONCESSÃO E RENOVAÇÃO DE BOLSAS DE MESTRADO E DOUTORADO

Onde se lê: "Edital 02/2025", leia-se: "Edital 04/2025"

Na tabela 3 "CRONOGRAMA", no período de inscrições, onde se lê: "27/08/2025", leia-se:  
"28/08/2025"

**Michelle Bueno de Moura Pereira Antunes**

Coordenadora local do PMBqBM-GV



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Bueno de Moura Pereira Antunes, Coordenador(a)**, em 26/08/2025, às 12:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf ([www2.ufjf.br/SEI](http://www2.ufjf.br/SEI)) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **2577725** e o código CRC **72CBF696**.